

Моя родина- Микро район ЖБИ



Сделал
Мансуров

Константин

(А-11)

- Географическое положение: Расположен на востоке города Екатеринбурга. Административно относится к Кировскому району.
- Размеры: Ограничен улицами: Новгородцевой, 40-лет ВЛКСМ, Высоцкого. Площадь жилого фонда-1020 тыс. м²
- Климат: умеренно континентальный, с характерной резкой изменчивостью погодных условий, хорошо выраженными сезонами года (холодной зимой и тёплым летом). Среднегодовое количество осадков — 537 мм. Самый холодный месяц в городе — январь со средней температурой −12.6 °С. Самый тёплый месяц — июль, его среднесуточная температура +19.0 °С.
- История: Застроен в 1980—1985 годах типовыми домами, преимущественно 9-ти и 16-ти этажными.
- Население: около 65 000 чел.
- Национальный состав: проживают представители более ста национальностей и народностей. Среди них крупнейшие (более тысячи человек), преобладают русские.
- Крупные предприятия: ЖБИ-завод по производству железобетонных изделий, Кировский-**23 октября 1987 года** открылся первый универсам "Кировский". Так что самую, пожалуй, знаменитую сеть супермаркетов Свердловской области можно назвать ровесницей МЖК. На тот момент единственный универмаг района.

- Мой район-ЖБИ

Перспективы района: Микрорайон ЖБИ ("Комсомольский") - часть Кировского административного района Екатеринбурга, расположен близко к центру города, район сравнительно молодой - большая часть домов построена в 70-80 гг. - и очень компактный - из края в край можно пройти за 15-20 минут.

Достопримечательности района: На территории Шарташского лесопарка, расположился удивительный природный памятник «Каменные палатки». Шарташский лесопарк находится в Кировском районе Екатеринбурга. Название лесопарка происходит от названия озера Шарташ, частично расположенного на его территории. Вход в парковую зону совершенно бесплатный! Каждый желающий может прогуляться по парку и насладиться удивительной красотой геологического и археологического памятника природы «Каменные палатки». Массивные каменные плиты –это части горных пород вышедших на поверхность. Миллионы лет они подвергались воздействию природных факторов, и сформировались гладкие массивные плиты. Находясь рядом с величественными каменными плитами высотой до 12 метров, чувствуется сильная положительная энергетика эти мест. Шарташский лесопарк популярен среди горожан и летом и зимой! На территории парка проложены асфальтированные дорожки, по которым можно пройти пешком от микрорайона ЖБИ практически до поселка Изоплит. В зимнее время года в парке пролегает лыжня. А еще прогуливаясь по лесопарковой зоне можно увидеть и покормить белок. Пушистые зверьки настолько привыкли к отдыхающим людям, что охотно берут семечки и орешки с ладони.

